

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: марина

Возраст: 66

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.07.2007 15:48:46

формирования заключения врача: 20.07.2007 20:33:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/25009/answer/25010>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Вам надо срочно обратиться к урологу и пройти тщательное обследование. Наличие эритроцитов в моче - это очень серьезный симптом, требующий неотложной урологической помощи, а возможно, и госпитализации. Гематурия может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами гематурии являются опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, острый геморрагический цистит, пиелонефрит, гломерулонефрит. Удачи!